

Накануне в дежурную часть поступило сообщение от работника одного из сетевых магазинов города о том, что неизвестный, находясь в помещении торговой точки, совершил хищение коробки с двадцатью бутылками коньяка.

Злоумышленник причинил магазину ущерб на общую сумму порядка 3500 рублей.

В ходе отработки лиц возможно причастных к данному преступлению, полицейскими был установлен и задержан 28-летний подозреваемый.

В признательных показаниях молодой человек пояснил, что накануне совершения преступления употреблял алкогольную продукцию с приятелем. Когда алкоголь закончился, друзьям захотелось продолжить застолье, но как оказалось, закончились и деньги, после чего идея с похищением выпивки посетила голову подозреваемого.

В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного статьей 158 УК РФ «Кража». Отметим, что ранее нефтеюганец привлекался к уголовной ответственности за аналогичные преступления.

{youtube}UucDrplzptI{/youtube}